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Description générée automatiquement]Sport Santé Bien-Etre Porchefontaine (2SBE)

AUTORISATION DE CAPTATION ET D’EXPLOITATION DE PHOTOGRAPHIES D’UN ENFANT MINEUR

Dans le cadre du projet de développement de l’association 2SBE Porchefontaine nous souhaitons filmer et prendre en photo votre enfant lors de la séance d’activité physique animée par nos éducatrices et éducateurs sportifs de l’association Sport Santé Bien-Etre Porchefontaine (2SBE). Il ne s’agit pas de photographies individuelles mais de photos de groupe ou bien de vues montrant des enfants en activité. Les légendes accompagnant les photos ne communiqueront aucune information susceptible d’identifier directement ou indirectement les enfants ou leur famille. Nous attirons votre attention sur le fait que l’usage des images est sans aucun but lucratif. Un refus de votre part aura pour conséquence, soit d’écarter votre enfant lors des prises de vue, soit de masquer son visage.
Je soussigné :
 Madame – Monsieur :	
Demeurant : 	
	

Investis de l’autorité parentale sur le / la mineur(e) : 	
Autorise à titre gracieux, l’association Sport Santé Bien-Etre Porchefontaine (2SBE) dont le siège est situé 63 rue Rémont à Versailles, représenté par sa Présidente Isabelle Richard,

à photographier et à procéder à des prises de vues de notre enfant du 1er septembre 2025 au 31 août 2026 lors de la séance d’activité physique au centre sportif Jean-Marc Fresnel à Versailles, dans le cadre du projet de développement de l’association 2 SBE, réalisé par l’un des membres du comité directeur ou par la directrice administrative de l’association 2SBE ou par les éducatrices et les éducateurs sportifs de l’association 2SBE.
· OUI
· NON
En conséquence de quoi, et conformément aux dispositions relatives au droit à l’image et aux droits de la personnalité, nous autorisons l’association 2SBE à fixer, reproduire et communiquer les photographies et prises de vues effectuées durant 1 an.

Les photographies et prises de vues pourront être exploitées et utilisées dans le cadre des actions d’information et de communication de l’association 2SBE et dans le cadre de sa communication et du développement des activités physiques et sportives auprès des différents publics sur les sites visés ci-après : 
le site internet de l’association : 2sbe.comiti-sport.fr , Facebook : GYMvolontaire-2SBE de Porchefontaine, Instagram : gv2sbe, magazine d’information de la ville de Versailles, affiches et flyers de l’association et tout autre support de communication de l’association 2SBE.

L’association 2SBE s’interdit expressément de procéder à une exploitation des images et enregistrements susceptible de porter atteinte à la vie privée ou à la réputation, à la dignité ou à l’intégrité de notre enfant.
Fait à                                    , le                                        

Signature des personnes exerçant l’autorité parentale
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